
ページ 修正前 修正後

p.55　例題2－14　問題文 　次の（a）から（e）に 　次の（a）から（f）に

p.112　例題4－3　解答 　ウ 　ウ、オ

p.12　中段計算式
　＜単位未満：四捨五入＞

　資産合計　1,122 　資産合計　1,121

p.12　中段計算式
　＜単位未満：切り捨て＞

　資産合計　1,120 　資産合計　1,121

p.154　下から4行目 　主要項目を取り上げ、
　第２章の図表2－3の貸借対照表、第３章の図表3－2の
　損益計算書の主要項目を取り上げ、

p.156　下から2行目 　第３章で示された 　第３章の図表3－4で示された

p.167　図表5－9 　Ｘ２期　販売費及び一般管理費　12,031 　Ｘ２期　販売費及び一般管理費　11,531

p.175　下から8行目 　伸び率が△100％、 　伸び率が△300％、

p.177　2行目 　101.2％になります。 　106.3％になります。

p.117　図表4-6

　たな卸資産の増減額（△は増加）　　　　142
　仕入債務の増減額（△は減少）　　　　 △92
　未払消費税等の増減額（△は減少）　　 △10
　その他　　　　　　　　　　　　　　　　154
　小計　　　　　　　　　　　　　　　　2,865

　棚卸資産の増減額（△は増加）　　　　　142
　仕入債務の増減額（△は減少）　　　　 △92
　未払消費税等の増減額（△は減少）　　 △10
　その他　　　　　　　　　　　　　　　　 54
　小計　　　　　　　　　　　　　　　　 2,865

p.167　図表5-9
　売上総利益　　販管費
　営業利益　　税引前当期純利益
　発行済株式総数（自己株式を除く）　　流動資産

　＊売上総利益　　＊販売費及び一般管理費　（百万円）
　＊営業利益　　＊税引前当期純利益
　＊発行済株式総数（自己株式を除く）　　＊流動資産

p.168　1行目末尾 　…と記載されます。 　…と記載されます。また、＊の項目を追加しました。

ビジネス会計検定試験の公式テキストに表記の変更、記述の修正等がございました。

お手数をおかけして申し訳ありませんが、ご修正の上、ご利用くださいますようお願い申し上げます。

ビジネス会計検定試験 公式テキスト３級［第５版］　修正一覧表

第1刷～第2刷をお持ちの方

第1刷～第5刷をお持ちの方

第1刷～第3刷をお持ちの方

第1刷～第4刷をお持ちの方



p.188　13行目末尾 　…が棚卸資産です。

　…が棚卸資産です。棚卸資産は経営上は必要な項目で
　あり、販売されれば資金化されますが、不良在庫と呼
　ばれる売れない状態になっているものがあれば、支払
　能力に疑問が生じます。

p.189　下から6-5行目
　不良在庫と呼ばれる売れない状態になっている棚卸資産
　が多額にあると、

　棚卸資産が多額にあると、不良在庫を含んでいる可能
　性もありますし、

p.238　図表5-28　タイトル 　総資本回転率（％） 　総資本回転率（回）


